



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ!
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 37 (9717) П'ЯТНИЦЯ, 29 СЕРПНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

ЗВЕРНЕННЯ

Президента України щодо дострокових парламентських виборів 26 жовтня

Дорогі співвітчизники!
Я вирішив достроково припинити повноваження Верховної Ради сьомого скликання. Вибори нового Парламенту відбудуться 26 жовтня 2014 року.

Це рішення я ухвалив у строгій відповідності зі статтею 90 Конституції України з урахуванням очікувань переважної більшості громадян України та на виконання владного слова, яке давав, балотуючись на посаду Президента.

Нагадаю, коаліція розпалася 24 липня. Нової протягом місяця, який на це відведено Основним законом, не створено. У такому випадку Конституція дає Президенту право розпуску Верховної Ради. Цим правом я і скористався. Бо це єдино правильне і відповідальне рішення.

Опитування громадської думки засвідчують, що 80 відсотків громадян підтримують необхідність проведення позачергових виборів. Зрештою, такою була і одна з головних вимог Революції гідності.

Потужний суспільний запит на перезавантаження влади є більше ніж очевидним. Вибори - найкращий спосіб люстрації. І починати очищення слід з найвищого законодавчого органу.

Теперішній склад Верховної Ради протягом півтора року був опорою Януковича. І більшість саме цих депутатів ухвалювала диктаторські закони, які забрали життя Небесної Сотні. За це треба нести відповідальність - і кримінальну, і політичну.

Чимало депутатів, які засідають або числяться в Раді - якщо не прями спонсори та співники, то симпатичні бойовиків-сепаратистів.

Навіть на оголошення мобілізації та на вимогу визнати ДНР і ЛНР терористичними організаціями ледь-ледь «нашкребли» 232 голоси. А де решта?

Не секрет: п'ята колона складається з десятків нібито народних депутатів. Тільки вони представляють інтереси явно не того народу, який їх обирав. Хіба таке можна терпіти?! Хіба так можна виграти війну?

В цілому склад Верховної Ради не відповідає політичним настроям української громади. Суспільство настільки швидко змінилося, що депутати не встигають за його історичним поступом. Від попередніх виборів минуло лише два роки. Але здається, ніби спливали десятиліття - настільки іншою стала країна.

Голосування 2012 року, коли обиралася ця Рада, не було ані



чесним, ані демократичним, ані прозорим. Воно просто не відповідало європейським стандартам.

Тому критично низьким виявився потенціал чинної Верховної Ради. Це ще один аргумент на користь перевиборів. Адже наші вороги не лише диверсанти, терористи та найманці, які прийшли з того боку українсько-російського кордону. Не меншої шкоди, ніж «Гради» чи «Буки», завдають корупція, безробіття, бідність. І ми маємо отримати перемогу на всіх цих фронтах одразу.

Я розглядаю перемогу на Донбасі і перемогу демократичних реформаторських сил у Верховній Раді як взаємопов'язаний процес.

Так, позачергові парламентські вибори - частина мого мирного плану. Ключовий його елемент - політичний діалог з Донбасом.

З ким, вибачте, говорити? З незаконними збройними формуваннями спілкуватися можна лише за допомогою сили, поки вони не склали зброї. А більшість тих, кого виборці обрали на парламентських виборах дванадцятого року, втратила авторитет та вплив на людей.

Багато хто з них не приїздить на свої округи, не буває в лікарнях, не опікується переселенцями. Не допомагає відбудовувати міста, зруйновані терористами. Люди їх не бачать, а декого навіть і бачити не хочуть!

Тому ті, кого Донбас обере своїми депутатами через два місяці, отримають мандат довіри й право представляти регіон в його контактах з центральною владою.

Позачергові вибори не означають, що з чинної Верховної Ради знімається відповідальність за долю країни. Депутати працюватимуть до обрання нового Парламенту.

Головне, що їм ще треба зробити - це вже у вересні ратифікувати Угоду про асоціацію з Європейським Союзом.

Як Президент гарантую, що вибори пройнуть чесно, демократично й прозоро. В електоральній історії країни вони стануть такими ж віршуваними, як і цього річні вибори Президента.

Виборчий бюлетень - це найпотужніша зброя в руках громадян, щоб захистити країну. Жодного шансу п'ятій колоні та силам реваншу!

Закликаю виборців до високої явки, а демократичні політичні сили - до походу на вибори єдиною, потужною проукраїнською та проєвропейською командою. Лише за таких політичних умов ми зможемо змінити країну на краще.

Закликаю всіх прийти на вибори та завершити розпочатий у червні процес формування нової влади.

Слава Україні!

Вітаємо з початком 2014-2015 навчального року!

Шановні освітяни, школярі та студенти!

Щиро вітаємо Вас із Днем знань та початком нового навчального року.

Особливі вітання тим, хто цього року йде до першого класу, і студентам-першокурсникам. Це - особлива подія у вашому житті, з якої розпочинається дорога до знань.

Цьогорічний навчальний процес у закладах освіти розпочнеться першим уроком на тему: «Україна - єдина країна». Це має стати поштовхом до подальшої роботи з об'єднання учнів, педагогів, батьків довкола спільної цінності територіальної цілісності держави, згуртованості суспільства, пошуку загальнонаціонального консенсусу.

Ми вступаємо у новий навчальний рік з оптимізмом, вірою у майбутнє. Ця віра міцна, вона підтверджена патріотизмом українців у непростий для держави час.

Освіта для держави - один із найважливіших пріоритетів. В Україні реалізується план дій з модернізації освітньої галузі, важливим кроком у якому є прийняття закону «Про вищу освіту». Підготовлено ряд документів, спрямованих на децентралізацію управління в освіті. Верховна Рада прийняла постанову щодо встановлення мораторію на закриття загальноосвітніх навчальних закладів, зміни умов їх фінансування, поліпшення перевезення учнів тощо.

На Житомирщині функціонує 1648 навчальних закладів, де виховується, навчається і працює понад 280 тис. чоловік, що складає майже четверту частину населення області. Завдяки спільним зусиллям, своєчасному і компетентному втручання в соціально-економічні процеси та здійсненню відповідних практичних заходів у поточному році в області вдалося забезпечити стабільне функціонування та розвиток освітньої галузі.

Слова глибокої шани адресуємо педагогам. Велика вдячність Вам за сумлінну, чесну, творчу працю. Нехай зі щасливими очима та радісними посмішками на обличчях зустрічають Вас вихованці. Творчих Вам успіхів, поваги і вдячності від людей.

Шановні учні, студенти! Ми дивимось на Вас з надією, віримо, що виправдаєте наші сподівання. Ваш патріотизм, ініціатива, завзяття - ось запорука великого майбутнього демократичної, економічно могутньої, європейської України.

Щиро вітаємо зі святом усіх батьків. Нехай тільки радість приносять Вам діти! Нехай буде щедрою на ужинок виплекана багатьма поколіннями українська освітня нива.

С. О. МАРКОВСЬКИЙ,
голова Житомирської обласної державної адміністрації

В. Й. ФРАНЦУЗ,
голова Житомирської обласної ради

Шановні педагоги, дорогі учні, батьки!

Щиро вітаємо Вас з Днем знань - справжнім всенародним святом мудрості, доброти і людяності.

Цей день завжди особливо урочистий і хвилюючий, адже саме з нього починається незвіданий, цікавий і, водночас, нелегкий шлях до пізнання, до нових звершень, до самостійного життя.

Бажаємо всім школярам на цьому шляху підкорити нові вершини знань, зустріти добрих і надійних друзів та досягти омріяної мети. Переконані: ваші здібності, наполегливість стануть запорукою визначних успіхів у дорослому житті, а сприятимуть цьому високі стандарти української освіти, рівні можливості в її здобутті для кожної дитини.

Найщиріші слова подяки - вчителям, які щедро діляться своїми знаннями, плекають справжніх патріотів нашого району та держави. Їх мудрість і великодушність залишаються з вихованцями на все життя.

Нехай цьогорічний ПершOVERесень буде сонячним, несе добрий настрій у кожную школу, кожную родину! Зі святом, дорогі друзі! Щастя вам!

Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної державної адміністрації

В. В. КОСТИК,
голова районної ради

Шановні колеги, учні, батьки!

Щиро вітаємо Вас із Днем знань.

Цей день позначений святковою атмосферою, різнобарв'ям осінніх букетів, свіжістю оновлених класів, і, звичайно, Першим дзвінком.

Особливі вітання вам, дорогі діти. Бажаємо усім школярам успішно підкорити незвідані вершини Країни знань, наполегливо йти до омріяної мети.

Щиро вітаємо зі святом усіх батьків і мудрих наставників - педагогів. Нехай сторицею окупляться Ваші труди, хай тільки радість приносять Вам Ваші діти і вдячні учні.

Зичимо усім щастя, добра, миру!

С. І. СОСЛОВСЬКА,
начальник відділу освіти райдержадміністрації

К. В. ВЕРБИЦЬКА,
голова райкому профспілки працівників освіти

ХРОНІКА ПОДІЙ

ЗУСТРІЧІ У МІНСЬКУ привели до певних результатів, заявив Президент України Петро Порошенко журналістам за підсумками переговорів з лідерами Білорусі, Казахстану, Росії та представниками Європейського Союзу.

«Головна наша мета - це мир. Ми вимагаємо рішучих дій, які здатні принести мир на українську землю», - заявив Президент.

В ході зустрічі обговорювалось ключове питання - закриття українсько-російських кордонів. В свою чергу, Високий представник ЄС Кетрін Ештон зазначила, що головне на сьогодні - мир і безпека та припинення військових дій, а також знаходження шляхів забезпечення безпеки українсько-російських кордонів.

«Логіка мирного плану в решті решт була підтримана всіма без винятку главами держав», - зазначив Петро Порошенко.

В УКРАЇНІ стартувала виборча кампанія з позачергових виборів народних депутатів, які призначені на 26 жовтня. Вибори проводяться на основі закону «Про вибори народних депутатів України», який передбачає обрання 450-ти депутатів за змішаною системою - по 225 у мажоритарних округах і за партійними списками.

Відповідно до закону про статус тимчасово окупованих територій, в Криму та Севастополі, на території яких розташовані 12 мажоритарних округів, вибори проводяться не будуть і округи комісії також створюватися не будуть. Разом з тим, громадяни України, які проживають на цій території, зможуть проголосувати за кандидатів за партійними списками на материковій частині країни. Таким чином, на цих виборах будуть обрані максимум 438 депутатів з 450-ти.